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                                                                       ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                                                                                                                        24 Απριλίου 2020  

Τηλεδιάσκεψη Υπουργού Παιδείας με τον Πρόεδρο και μέλη  της Παγκύπριας Ομοσπονδίας 

Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων  

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

πραγματοποίησε σήμερα τηλεδιάσκεψη με τον Πρόεδρο και μέλη της Παγκύπριας Ομοσπονδίας 

Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων.  Στην τηλεδιάσκεψη συμμετείχε επίσης ο 

Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ),             

κ. Μάριος Παναγίδης. 

 

Ο Υπουργός υπογράμμισε το πόσο χρήσιμη είναι η επικοινωνία με τα οργανωμένα σύνολα και φορείς 

που εμπλέκονται με την εκπαίδευση και ανάφερε πως το αμέσως επόμενο διάστημα θα 

πραγματοποιήσει τηλεδιάσκεψη και με αντιπροσώπους του Συνδέσμου των Ιδιωτικών Σχολείων. 

Ευχαρίστησε την Ομοσπονδία  και μέσω της όλους τους γονείς/κηδεμόνες για τη συνεργασία τους με τα 

σχολεία και τους εκπαιδευτικούς. 

 

Οι όποιες αποφάσεις, σημείωσε, για την επαναλειτουργία των σχολείων θα ληφθούν μέσα στο 

ευρύτερο πλάισιο των αποφάσεων που θα ληφθούν από την Κυβέρνηση, μετά και από τις εισηγήσεις 

των ειδικών εμπειρογνωμόνων. 

 

Από την πλευρά τους οι εκπρόσωποι της ομοσπονδίας αφού ευχαρίστησαν το Υπουργείο και τον ίδιο 

τον Υπουργό για την ευκαιρία αυτή έθεσαν το θέμα της αυξημένης λόγω των ειδικών περιστάσεων 

ανάγκης για εισαγωγή  μαθητών/μαθητριών των ιδιωτικών σχολείων στα δημόσια πανεπιστήμια της 

Κύπρου. Ιδιαίτερα μετά και το γεγονός ότι αρκετοί μαθητές/μαθήτριες θα αναγκαστούν να μείνουν στην 

Κύπρο για σπουδές. 

 Για το θέμα αυτό ο κ. Υπουργός ενημέρωσε πως ήδη εξετάστηκε, σε συνδυασμό με αίτημα για 

μετεγγραφές Κυπρίων φοιτητών του εξωτερικού στα δημόσια πανεπιστήμια, ότι έχει έρθει σε επαφή με 

τις πρυτανικές αρχές και πρέπει να σημειωθεί ότι για τυχόν αύξηση του αριθμού των διαθέσιμων 

θλεσεων στα πανεπιστήμια οι διαδικασίες είναι αρκετά χρονοβόρες. Διαβεβαίωσε ωστόσο ότι θα 

επανεξετασθεί και θα τεθεί και στο πλαίσιο των διυπουργικών συνεννοήσεων. 

 

Τέθηκε επίσης το θέμα των διδάκτρων που καταβάλλουν και των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν, 

λόγω και της οικονομικών δυσκολιών, αρκετές οικογένειες με εισήγηση να συμπεριλάβει η Κυβέρνηση 

τα ιδιωτικά σχολεία στα σχέδια οικονομικής ενίσχυσης.   
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Για το θέμα αυτό ο Υπουργός αναφέρθηκε στα σχέδια  της Κυβέρνησης με τη διευκρίνιση ότι δεν 

προνοείται να συμπεριληφθούν σχολές , ενώ διαβεβαίωσε ότι θα το συζητήσει με τα Υπουργείο 

Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και το Υπουργείο Οικονομικών. 

 

Τέλος ο κ. Υπουργός δήλωσε πως κατανοεί τα όποια προβλήματα και δυσκολίες και πως το Υπουργείο 

θα βρίσκεται σε επικοινωνία με τους εκπροσώπους της ομοσπονδίας. 

 

 

 

 


